
 

Financira Europska unija – NextGenerationEU. 
 

Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta 
Europske unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se 

smatrati odgovornima za njih. 
 

 

ElektroMobilnost Varaždin: Izgradnja punionica za električne autobuse u sustavu 
javnog gradskog prijevoza 

NPOO.C7.1.R1-I4.01.0014 

Čistoća d.o.o., kao operater javnog prijevoza u Gradu Varaždinu, provodi projekt financiran iz 
Mehanizma za oporavak i otpornost u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-
2026. kojim će se uspostaviti infrastruktura za punjenje 7 električnih autobusa, koji se također 
nabavljaju sredstvima Mehanizma. 

Cilj projekta je osigurati infrastrukturu za punjenje električnih autobusa koji će se koristiti za 
obavljanje komunalnog linijskog prijevoza putnika u Gradu Varaždinu, s ciljem uspostave 
učinkovitog i ekološki prihvatljivog javnog gradskog prijevoza te unaprjeđenja kvalitete života 
građana. 

Projektom je predviđena izgradnja postaja za punjenje na dvije lokacije s ukupno 8 mjesta za 
punjenje, uz potrebnu energetsku i infrastrukturnu prilagodbu: 

 Na Remizi na Belim Kipima (gospodarsko dvorište Čistoće d.o.o., Dravski nasip 9) 
predviđena je izgradnja glavne punionice s tri dvostruke punionice, odnosno ukupno 6 
mjesta za punjenje snage 80 kW po izlazu, namijenjenih prvenstveno noćnom punjenju 
vozila  
 

 Na gradskom kolodvoru u Varaždinu, na Trgu kralja Petra Svačića, planirana je manja 
dvostruka punionica s 2 mjesta za punjenje snage 80 kW po izlazu, koja će se koristiti 
za dopunsko punjenje tijekom dnevnih pauza unutar voznog reda, radi osiguravanja 
kontinuiteta, kvalitete i pouzdanosti usluge javnog prijevoza.  

Elektrifikacijom javnog linijskog prijevoza i zamjenom zastarjele flote vozila smanjit će se 
negativan utjecaj na okoliš, omogućiti optimizacija linija i voznih redova te povećati prostorna 
pokrivenost grada uslugom javnog prijevoza, uključujući uvođenje dviju novih linija. 
Očekivane koristi uključuju uspostavu kvalitetnijeg, redovitog i dostupnog sustava javnog 
prijevoza, povećanje broja korisnika, smanjenje korištenja osobnih vozila te poboljšanje 
kvalitete zraka i ukupne kvalitete života građana. 

Ukupni prihvatljivi troškovi: 483.385,35 € 

Iznos EU potpore iz Mehanizma za oporavak i otpornost: 483.385,35 € 

Razdoblje provedbe projekta: 27.2.2025. – 30.6.2026. 


